Здравствуйте!
Тема урока:
1. Электронная таблица  (ЭТ)– это:
1) программа  для  хранения и обработки данных в прямоугольных таблицах и предназначенное для автоматизации расчетов
2) данные, представленные в табличном виде для организации  расчетов на ПК
3) приложение, предназначенное для набора и печати таблиц
4) устройство персонального компьютера, управляющее его ресурсами в процессе обработки данных в табличной форме;

2. Дана таблица:
	Фамилия имя
	Математика
	Физика
	Сочинение
	Сумма баллов
	Средний балл

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Бобров Игорь
	5
	4
	3
	12
	4,0

	Городилов Андрей
	4
	5
	4
	13
	4,3

	Лосева Ольга
	4
	5
	4
	13
	4,3

	Орехова Татьяна
	3
	5
	5
	13
	4,3

	Орлова Анна
	3
	2
	0
	5
	1,7


Определите, какие столбцы будут вычисляемыми:
1) 5, 6
2) 2, 3, 4
3) 1, 2, 3, 4
4) нет вычисляемых столбцов

3.Рабочая книга Excel состоит из:
1) рабочих листов;
2) рабочих полей;
3) столбцов;
4) строк.
 
4. В электронной таблице С11, АD234 – это обозначения:
1) строк
2) столбцов
3) ячеек
4) нет таких обозначений

5.Данные в электронных таблицах – это :
1) текст, число и формула
2) текст и число
3) формула
4) число и формула

6. К как называется программа для  вычислений  в электронной таблице, входящая в пакет Microsoft Office
	
1)Excel
2)Access
3)DataBase
4)NewBase

7.Функция СРЗНАЧ() относится к группе функций следующего типа:
1) логических;
2) математических;
3) статистических;
4) суммирования.
8. В электронной таблице формулу необходимо внести в ячейку (ячейки):

	
	A
	B
	C

	1
	2,5
	10
	25

	2
	Цена единицы товара
	Количество товара
	Общая стоимость




1) А1 и А2;
2) В2;
3) С2;
4) С1 и С2.
9. В ячейку введены символы =C10+Б10. Как Excel воспримет эту информацию?
1) формула
2) текст
3) число
4) ошибка
[bookmark: _GoBack]
10. Какая формула содержит ошибку?
1) =Н9*3
2) =S6*1,609/S4
3) =7A1+1
4) нет ошибок

11.Дано математическое выражение: . Как запишется эта формула в электронной таблице, если значение x хранится в ячейке А1?
1) =5А1/(25*(А1+1))
2) =5*А1/(25*А1+1)
3) =5*А1/(25*(А1+1))
4) =(5*А1)/25*(А1+1)
12. Числовая константа 500 00 может быть записана в виде:
1) 0,5Е+6
2) 50,0Е+4
3) 5,0Е+5
4) 5,0Е+4

13.В ячейки D5, D6, E5, E6 введены соответственно числа: 8, 3, 5, 2. В ячейке G3 введена формула =СУММ(D5:E6). Какое число будет в ячейке G3?
1)16
2)4
3)24
4)1
14.Адрес ячейки ЭТ – это:
1)имя, состоящее из любой последовательности символов
2) имя, состоящее из имени столбца и номера строки
3)адрес байта оперативной памяти
4) имя, состоящее из номера столбца и номера строки
15. Дана формула =В1/С1*С2. Ей соответствует математическое выражение:

1) 

2) 

3) 

4) 
16)Двоичное число 110011 перевести в десятичную систему счисления:
1)53
2) 41
3) 21
4)нет такого числа
17.Десятичное число 100 перевести в двоичную систему счисления
1)1111111110011100
2)0010011
3)1100100
4) нет такого числа

18.Дан фрагмент ЭТ 
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	4
	2
	5

	2
	
	=D1-1
	=A1+B1
	=C1+D1



Какая их формул может быть записана в ячейке A2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значению диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?[image: ]

1)   = D1 – A1
2)   = B1\C1
3)     =D1 – C1 +1
4)     = B1*4   
19. Активная ячейка — это ячейка:
1)для записи команд;
2)содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой выполняется ввод данных; 
3)формула в которой содержит ссылки на содержимое зависимой ячейки;	
4)в которой выполняется ввод данных.
20. Диаграмма — это:  
1) графического представления числовых значений;
2)график;
3)красиво оформленная таблица;
4)карта местности.
21.Документом  Excel является файл с произвольным именем и 
1)  расширением .doc 
2)  расширением .xls 
3) расширением .bmp
4) расширением .tab
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